



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

Edital

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 6

CONCURSO Nº 1/2020 PREMIAÇÃO DE PRODUTOS CULTURAIS 01/2020

O Estado de Goiás, por intermédio da Secretaria de Estado Cultura, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital para a Premiação de Produtos Culturais, cujo objeto é que selecionar propostas de destinação de produtos artísticos e culturais de pessoas físicas e jurídicas de direito privado que receberão recursos para a seleção de produtos culturais, nas condições e exigências estabelecidas neste Edital e em seus anexos. Elementos que se tornam partes integrantes deste Edital, tendo em vista o que consta no processo nº 202017645001756, em observação às disposições da Lei Federal nº 14.017/2020 e Decreto nº 10.464/2020, inciso III do Art.2º, Decreto Legislativo nº6/2020 e Decreto na Lei Estadual nº 9.633/2020, Lei Estadual nº 17.928/2012 e Lei Federal nº 8.666/1993. Cujo Aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás, edição nº 23.421, de 06/11/2020, pág. 31, no Diário Oficial da União de 06/11/2020, edição 212, seção 3, página 183, e no Jornal Diário do Estado, ano 12 nº 2595, de 10/11/2020, e Aviso de Retificação publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás, edição nº 23.424, de 10/11/2020, pág. 09, no Diário Oficial da União de 10/11/2020, edição nº 214, seção 3, página 174, e no Jornal Diário do Estado, ano 12 nº 2595, de 10/11/2020. As alterações se darão no item 12 do edital e nos itens 12 e 13 do Anexo VII Cronograma:

ONDE SE LÊ:

12. DO RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DA PROPOSTA

12.1. O Relatório de execução da proposta visa comprovar a utilização dos recursos recebidos pelo proponente e deverá ser enviado através do e-mail: relatorios.leialdirblanc@goias.gov.br. Este relatório deve incluir o registro e documentos que comprovem as atividades realizadas e a doação/destinação da obra.

12.1.1 O prazo final para entrega do relatório, 31/03/2021, está previsto no Anexo VII - Cronograma, não podendo ser prorrogado.

LEIA-SE:

12. DO RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DA PROPOSTA

12.1. O Relatório de execução da proposta visa comprovar a utilização dos recursos recebidos pelo proponente e deverá ser preenchido na Plataforma digital Mapa Goiano (<https://mapagoiano.cultura.go.gov.br/>)

12.1.1. A entrega do relatório de execução (prestação de contas) deverá ocorrer até 31/07/2021, sendo esse o prazo máximo, não podendo ser prorrogado. O prazo está previsto no Anexo VII - Cronograma.

E

ONDE SE LÊ:

**ANEXO VII
CRONOGRAMA**

...

12	Prazo final para execução das propostas aprovadas	31/05/2021
13	Prazo final para prestação de contas das propostas aprovadas	18/06/2021

LEIA-SE:

**ANEXO VII
CRONOGRAMA**

...

12	Prazo final para execução das propostas aprovadas	30/06/2021
13	Prazo final para prestação de contas das propostas aprovadas	31/07/2021

O Edital de Retificação nº 06/2021 do Edital para a Premiação de Produtos Culturais - Concurso nº 001/2020 - SECULT/GO, ficará à disposição, na íntegra, dos interessados, na plataforma digital Mapa Goiano (<https://mapagoiano.cultura.go.gov.br/>) e no sítio oficial da SECULT- GO (www.cultura.go.gov.br). Outros esclarecimentos podem ser obtidos pelo endereço eletrônico leiemergencialcultura@goias.gov.br ou pelo telefone (62) 3201-4608.

César Augusto Sotkeviciene Moura

Secretário de Estado da Cultura

GOIANIA, 28 de maio de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **CESAR AUGUSTO DE SOTKEVICIENE MOURA**, Secretário (a), em 28/05/2021, às 16:44, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador 000020912410 e o código CRC 3F3F5638.

GERÊNCIA DE PROGRAMAS E PROJETOS CULTURAIS E ARTÍSTICOS
PRACA DOUTOR PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA 2 - Bairro CENTRO - CEP 74003-101 -
GOIANIA - GO - PRÉDIO DO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO
(62)3201-4608



Referência: Processo nº 202017645001756



SEI 000020912410